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 CQM  IQE + CI-מבחני הסמכה לשאלות לדוגמא 

 

 ברבתיות שאלות רב 
  

 : איזה סוג של תקלות הכי חשוב לגלות בשלבים הראשונים של חיי המוצר .1
 .תקלות ייצור . א

 .תקלות כתוצאה מהזדקנות ובלייה .ב

 .אף תשובה אינה נכונה . ג

 .תקלות תכנון . ד

 

 ) ) ד(   (תשובה נכונהאיזה דיאגרמת, מתארת את הקבוצה     .2
 

 
 

 : הערכה עצמית איזה מודלים למצוינות ארגונית מבוססים על  .3
 . Malcolm Baldrige . א

 . EFQM .ב

 . ISO . ג

 א+ ב.   . ד

 

 ) נדרש:    MRBזימון ועדת סקר חומרים (  .4
 רק לאישור פסילה. . א

 מוגדרות אחרות. התאמה בין המוצר לבין תיאורו במפרטים או בדרישות -אי .ב

 רק בעיבוד חוזר. . ג

 ) או בתיקון.Use As Isרק בהנצלה (  . ד

 

של   .5 פגום במדגם  אחד  מוצר  לפחות  אוכלוסייה    10ההסתברות למצא  הנלקח מתוך  מוצרים, 
 פסולים היא:  10%בממוצע  תאפשר

 . 1-(0.1)10 . א

 . 90.1X(0.9) .ב

 . 1-(0.9)10 . ג

  (0.9).9 . ד

𝑃𝑃(𝑥𝑥≥1) = 1 −  ( )0.910
0

10 = 1 − 0.910  
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 הקושי המשמעותי ביותר הוא:  רך כללבד –בניהול סיכונים  .6
 לזהות סיכון שיורי אחרי פעילות המתקת סיכון ראשי. . א

 להעריך נכונה את ההסתברות להתממשות הסיכון. .ב

 המנעות, המתקה, העברה או קבלה.  -לנקוט באסטרטגית התגובה הנכונה  . ג

 להעריך נכונה את עצמת הנזק אם וכאשר הסיכון יתממש. . ד
 

 לבחינת כושר תהליך מבוקר ויציב יכול להיות שלילי:  Cpkהאם ערך  .7
 ת. כן, אבל רק שנעשה שימוש בתרשמי בקרה לפי תכונו . א

כן, זה אולי נדיר אבל אין  קשר בין יציבותו של תהליך לכשירותו. ממוצע התהליךיכול להיות מחוץ לגבולות   .ב

 המפרט.

 תחתון.עליון או  –כן, רק כאשר יש גבול מפרט אחד  . ג

 מתחת לאפס.   כן, כאשר ערכי גבולות המפרט ותוחלת התהליך הם עצמם שליליים, כגןו: טמפ;  . ד
 

 .  5%ידוע שאחוז הפגומים בתהליך ייצור, המתפלג נורמלי, הוא  .8
 :פריטים 15במדגם של  פגום אחדמה ההסתברות שימצא לכל היותר 

 .0.289 . א

 .0.982 .ב

 .0.022 . ג

 .0.829 . ד

 

 . ורכיב שנכשל, לא מתוקן  1.1.2021 -רכיבים נכנסים לפעולה ב 300אם  .9
 שעות)   24יום *  365שיעבדו בצורה חריגה לאחר שנה של פעולה רציפה ( כמה רכיבים צפויים

 שעות: 20,000הנח קצב תקלות קבוע וזמב"ת של 
 רכיבים.  294 . א

 רכיבים.   193 .ב

 רכיבים. 64 . ג

 רכיבים.   128 . ד
 

 יחידות.   2פגומים. נקלח מדגם אקראי של  5מסבים נמצאו  13ממנה של  .10
 : מה הסיכוי ששני המסבים תקינים

 .0.400 . א

 .0.378 .ב

 .0.622 . ג

 .0.300 . ד

𝑞𝑞 =  
5

13
= 0.3846  

P= 1 − 𝑞𝑞 = 0.6154  
 𝑝𝑝(𝐴𝐴&𝐵𝐵) = 0.614 × 0.614 = 0.378 

 

 

 

 𝑅𝑅 = 𝑒𝑒−𝜆𝜆𝜆𝜆

𝐾𝐾
 

 𝑅𝑅(𝑡𝑡) =
𝑒𝑒−

1
20,0008760

300
= 0.6453 

𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊𝑊 = 300 − 0.6453 × 300 = 193  
 

 𝑃𝑃�פגום� = 0.05     

𝑃𝑃(𝑥𝑥≤1) = 𝑃𝑃(𝑥𝑥=0) + 𝑃𝑃(𝑥𝑥=1)  = ( )0.95150.050
15
15

+  ( )0.95140.051 = 0.82914
15
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המטרה .11 ערך  הבאים:  הנתונים  התקבלו  הברגה  ציר  ייצור  מותרת  , mm 850בתהליך  סטייה 

mm10  ±100, עלות התיקון בגבול המפרט הוא   .₪ 
 :  mm 845מה ההפסד ללקוח אם קיבל ציר באורך

       ₪.   25 . א

       ₪.   75 .ב

 ₪.   100 . ג

 חסרים נתונים.  . ד

 

 σ.=  50 עם סטיית תקן של   µ =   700  שתוחלת החוזק במודל עומס חוזק של קורה היא  ידוע  .12

 σ.=   40עם סטיית תקן של     µ =   500תחולת העומס 

 מה האמינות של הקורה?
 .0.991 . א

 .0.0009 .ב

 80.999 . ג

 . חסרים נתונים . ד

 

 

 : מה לא מייצג תרשים בקרה לתכונות .13
 אחוז פגומים בסדרת ייצור.  .א
 טח.שמספר הפגומים ליחידת  .ב
 קצב התקלות בקו הייצור.  .ג
 שינוי הטמפ' בתנור הרפיה.  .ד

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐿𝐿.𝐹𝐹משוואה :  = 𝑘𝑘𝑥𝑥2 
 
100 = 𝑘𝑘(840 − 800)2 

 𝑘𝑘 = 1 ; 
    𝐿𝐿.𝐹𝐹 = 1(845 − 850)2 = 25 

 
 

 𝑅𝑅 = (1 − ∅)  ;∅ =  𝜇𝜇𝑥𝑥−𝜇𝜇𝑦𝑦

�𝜎𝜎(𝑥𝑥)
2 +𝜎𝜎(𝑦𝑦)

2
 

  ∅ 𝜇𝜇𝑥𝑥−𝜇𝜇𝑦𝑦

�𝜎𝜎(𝑥𝑥)
2 +𝜎𝜎(𝑦𝑦)

2
=  700−500

√ 502+402
=  −3.123      

𝑅𝑅  המקדםמהטבלה נמצא את  = (1 − ∅)  = 1 −  0.009 = 0.9998 
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 ה פתוח השאל

 
 רמות לאפיית עוגת גבינה, נבדקו הגורמים הבאים:  2-גורמים, ב 3מלא של  פקטוריילי בניסוי  .1

A –  :טמפרטורהCO160 ,CO200      . 
B –  :15%, 5%סוג הגבינה      . 
C –       .סוג הקמח: לבן, מלא 

 כל ניסוי הורץ פעמים והפרמטר הנמדד היה גובה העוגה בתבנית לאחר אפיה. 
 התוצאות שהתקבלו הם: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Aחשב את השפעת כל גורם בניסוי. השפעת גורם  . א

  𝐴𝐴 =  72+68+83+80
4

 −  57.5+54+52+45
4

  = 23.62 

  𝐵𝐵 =  54+68+45+80
4

 −  57.5+72+52+83
4

  = −4.62 

  𝐶𝐶 =  52+83+45+80
4

 −  57+72+54+68
4

  = 2.12 

 משפיע הכי טוב.  Aאיזה גורם הוא המשפיע ביותר על גובה העוגה בתבנית ובכמה.  .ב

 ) AC ,BC(הכי פחות  ABנטראקציות יש השפעה משמעותית.  בדוק האם לאי . ג

 ACלאיזה אינטראקציה יש את ההשפעה הגדולה ביותר וכמה?  . ד

 )-0.63משפיעה הכי רע (  BCאינטרקציה  איזה אינטראקציה היא המפריעה ביותר.  .ה

 
 
 
 

 
 
 

𝑦𝑦� Y2 Y1 B*C A*C A*B C B A  

57.5 61 54 + + + - - - 1 

72 70 74 + - - - - + 2 

54 58 50 - + - - + - 3 

68 67 69 - - + - + + 4 

52 54 50 - - + + - - 5 

83 85 81 - + - + - + 6 

45 44 46 + - - + + - 7 

80 81 79 + + + + + + 8 
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